
 
1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ КАНДИДАТА 
 

Синиша Саватовић, маст. инж. грађ., рођен је 02.12.1993. године у Ваљеву. Основну 

школу „Свети Сава“ је завршио 2008.год. у Попучкама, а средњу Техничку школу је завршио 
2012.год. у Ваљеву, смер Грађевински техничар за високоградњу.  
Основне академске студије на Грађевинском факултету Универзитета у Беогарду је уписао 
школске 2012/2013. године, а дипломирао је у октобру 2016.године са просечном оценом 9,47. 
Мастер студије на истом факултету је уписао 2016. године и положио све прописане испите са 
просечном оценом 9,5. Мастер рад под насловом “Компаративна анализа резултата 
испитивања пробним оптерећењем два номинално идентична друмска моста ” одбранио је 
27.09.2017. године са оценом 10 (десет). 

Током месеца јуна-2017. године је учествовао у тиму који је представљао Грађевински 
факултет у Београду на Интернационалној летњој конференцији студената грађевинских 
факултета у конструисању зграда отпорних на сеизмичке утицаје, у Осијеку.  

Докторске академске студије на Грађевинском факултету Универзитета у Београду, 
смер грађевинарство, уписао је 2017. године определивши се за ужу научну област 
Грађевински материјали, технологија бетона и испитивање конструкција.  

Добитник је стипендије за младе таленте града Ваљева, и служи се енглеским језиком. 
Користи савремене програмске пакете MS Office, AutoCAD, програмски језик Matlab, Latex, 
Mathcad, као и програме из области грађевинарства Tower, SAP2000. 

 

2. РАД У НАСТАВИ 
 

Током летњег семерстра школске 2016/2017.год. учествовао је у извођењу наставе као 
демонстратор на предмету Испитивање конструкција и основе експерименталних метода. 

Од фебруара 2018. године ради на Грађевинском факултету Универзитета у Београду 
као асистент – студент докторских студија на Катедри за материјале и конструкције. Ангажован 
је на предметима Испитивање конструкција и основе експерименталних метода и на 
Грађевинским материјалима 2.  

У студенским анкетама које се редовно спроводе од стране Грађевинског факултета је 
оцењен високим оценама за предмете на којима је држао вежбе. 
 
3. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД 
 

Синиша Саватовић је као аутор и коаутор објавио 5 радова у саопштењима са 
међународних скупова (М33) и један рад у домаћем научном часопису (М51). Као истраживач 
учествовао је у научном пројекту „Истраживање стања и метода унапређења грађевинских 
конструкција са аспекта употребљивости, носивости, економичности и одржавања“, 
Министарства науке, просвете и технолошког развоја Републике Србије, евиденциони број 
пројекта TR36048. 
 
 
4. СТРУЧНИ РАД 
 

Учествовао је у припреми и испитивању мостова и других конструкција и конструктивних 
елемената у оквиру редовних послова које обавља Лабораторија за конструкције Института за 
материјале и конструкције где је од 2018. до 2020. године обављао и функцију лица одговорног 
за квалитет.  

 
 
 

 


